
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

5x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

4x Abendessen als 3-Gang-Menü

1x Abendessen als 4-Gang-Abschiedsmenü

Begrüßungsgetränk

Eintritt und Führung Hopfenmuseum

Führung Chiemgau-Arena in Ruhpolding

Schifffahrt auf dem Chiemsee

Eintritt und Führung Schloss Herrenchiemsee

Führung in der Brauerei Forsting

Eintritt Salzbergwerk Berchtesgaden

Stadtrundfahrt München

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

11.10.2024 - 16.10.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Klassik p.P.

Bad/DU/WC

708 €

Doppelzimmer Komfort p.P.

Bad/DU/WC

728 €

Einzelzimmer Klassik Bad/DU/WC 833 €

Einzelzimmer Komfort Bad/DU/WC 853 €

Herbsttage im Chiemgau - 6 Tage

Im Alpenvorland zwischen Salzburg und München

liegt Ihr Urlaubsort Obing nördlich vom Chiemsee. Die

einzigartige Landschaft, umgeben von den Berggipfeln

der Chiemgauer Alpen und den vielen Seen in der

Region, bietet Ihnen vielfältige Freizeitmöglichkeiten.  

  Hotel Seeblick, Obing  

Das familiengeführte Hotel steht für herzliche, echte

bayerische Gastlichkeit! Die Komfort-Zimmer sind mit

Badezimmer und Regendusche, Fön, Tisch mit

Sitzgelegenheit, gemütlichem Sessel und TV

ausgestattet. Die etwas kleineren Klassik-Zimmer sind

mit Bad/Dusche/WC, Fön, Sitzgelegenheit und TV

ausgestattet. Alle Zimmer verfügen über einen Balkon

und sind bequem mit dem Lift erreichbar. Lassen Sie

Ihren Urlaubstag gemütlich im Bar- & Loungebereich

des Hotels ausklingen. Im Wellnessbereich mit Sauna,

Infrarotkabine und Ruheraum können Sie nach einem

erlebnisreichen Ausflugstag abschalten.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise mit Hopfenmuseum

Auf unserem Weg Richtung Süden legen wir einen

Stopp im Deutschen Hopfenmuseum in Wolnzach ein.

Während unserer Führung erhalten Sie Einblicke in den

Hopfenanbau. Nach der Besichtigungstour geht es

weiter zum Hotel.  

  2. Tag Reit im Winkl und Ruhpolding

Die beiden Alpentäler lassen sich bei ihrem

Ausflugstag herrlich verbinden. In Ruhpolding

besichtigen wir das Biathlonzentrum, in dem sich im

Januar jedes Jahr die weltbesten Biathleten die Ehre

geben. Bei der Führung erhalten Sie nicht nur

interessante Einblicke in die Welt des Biathlon-Sports

und Zugang zu den Athletenbereichen, sondern

erfahren auch viel Wissenswertes über den Betrieb der

Chiemgau Arena. In Reit im Winkl können Sie in Ihrer

Freizeit den Ort erkunden und gemütlich bei einem

Kaffee das Flair des Dörfchens auf sich wirken lassen.  

  3. Tag Chiemsee

Fahren Sie von Prien am Chiemsee mit dem Schiff hinüber zu

den Inseln. Besuchen Sie das romantische Schloss des

Märchenkönigs Ludwig II auf der Herreninsel und verweilen Sie

anschließend auf der Fraueninsel mit dem historischen

Benediktinerinnen Kloster, Wirtshäusern und Biergärten.  

  4. Tag Brauerei und Wasserburg

Vormittgags besuchen wir die Privat-Brauerei Gut Forsting.

Bei einer Brauereibesichtigung bekommen Sie einen Einblick in

die Geheimnisse der Forstinger Bierspezialitäten und werden

zu einer Bierverkostung eingeladen. Zur Mittagspause können

Sie im Brauereigasthof einkehren. Anschließend fahren wir

nach Wasserburg zur Freizeit.  

  5. Tag Berchtesgaden

Unser heutiger Tagesausflug führt uns nach Berchtesgaden.

Erleben Sie eine abenteuerliche Reise in das Innere des

Salzbergwerkes Berchtesgaden, in dem noch heute Salz

abgebaut wird. Das genaue Verfahren erfahren Sie bei der

Einfahrt in das Bergwerk. Im Anschluss haben Sie Zeit für eine

Mittagspause und einen Bummel durch die Berchtesgadener

Altstadt.  

  6. Tag Heimreise über München

Nach dem Frühstück starten Sie zur Stadtrundfahrt in der

bayerischen Landeshauptstadt. Ihr Stadtführer präsentiert

Ihnen die bekanntesten Sehenswürdigkeiten Münchens. Die

Mittagspause steht Ihnen in München zur freien Verfügung,

bevor wir unsere Heimreise antreten.  
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